JlesteHne ¢ 0CTATKOM



YCeTHBIN
CYeT.



B oonom oome 170 keapmup, ¢ opyzom &

3 pa3a oonvute. CKOMbKO Keapmup 60

emopom oome?
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3agauya Ha CMEKAJIKY

0JILKO KI' KypHIIa Jierde, 4em
rych?

Ha 6 kr




B mazazun npueeznu 14 awukos c
A010Kamu no 8 K2 6 Kaxcoom auiuke.
CKOJ%;KO AOIOK npueesiu 6 Maca3zun?




Kame 6 nem, ona ¢ 2 paza maaouwe
ceoezo opama. Ckonvko 1em opamy?




«Becéible mpuMepbI»

1.Hucno Hoe y nayxa yMHOMCUMb HA KOAUYECHBO
naivyes Ha pyKe y uenosexd. 8 o 5 — 4 0

2. baOymke o4 rona, a BHyK B 9 pa3 muajuie.

CKOJIBKO JIET BHYKY? 54 -9=6

3. JItoOoumyro oueHnky yueHuka yMHOMICUNMb HA

cCamoe MaleHbKoe OGyBHCll{HOQ glCJZO.
e 10=50

4. Tempaob cmoum 23 pyons. Ckonvko 6yoym
cmoums 2 makux mempaou? D5 e D = ¢

5. [lonosuny pybnsa ymeHvuiums 8 4ucuio

xeocmos y 10 komoa. 5 0 . ] 0 — 5



13:4 3 (oct.1



IIpu 1ejIeHuH ¢ 0CTATKOM Pe3yJbTaT
\3aNMChIBAIOT ABYyMH uyucjaamu. [lepsoe
YHCJI0 HA3bIBAKOT HEMOJHBIM YaCTHBIM,

BTOPOC — OCTATKOM.

13 :4 =3 (ocT.1)
Valin oc\

HCJINMOC HCJINTCJ/IDb OCTATOK

HCIIOJIHOC
HaCTHOC

IlpaBuiio



@ oeaBIO 2:

OcTarok IIpy JCJICHUU BCEraa OOJIKEH
OBITHh MEHBIIIE JICITUTEIIS.

13: 4 =3 (ocr. D)

<



* bvicmpo ecmanu, yavlOHYIUCD, \
* Boiuie- eévtue nOOMAHYIUCD. w

* Hy-ka naeuu pacnpamume,

* [loonumume, onycmume.

* Bnpaeo, e1e60 noseprumecno,

* A menepsv, Opy3vsa, caoumecs.




7:3=2(oct.1)

5:2=2(oct.1)

7:2=3 (oct.1)
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10: 3 = 3 (ocT.1)

10 : 4 = 2 (ocT.2)

7:3=2(oct1)




3agadne B KJIacCe

Ne 529,530,531,532




JoMmallHee 3aAaHue

B . 550,552



OI'bOY « llIkona- unmepnam
Nel8» 2opoo Pazane

Ilpezenmauuio cocmasuna:
Yuumens ¢puzuxku u
Mamemamuku
Jlukuswk Mapuna Heanoena



